SPD Ortsverein Undenheim Ratsfraktion



Friesenheimer Weg 17, 55278 Undenheim

17.08.2020

Herrn

Ortsbürgermeister Marcus Becker Gemeindeverwaltung Georg-Wiegand-Will-Platz 55278 Undenheim

Antrag der SPD-Fraktion:

Errichtung einer Urnenwand/Urnenstehlen auf dem Friedhof

Sehr geehrter Herr Ortsbürgermeister Becker, sehr geehrte Beigeordnete,

die SPD-Fraktion beantragt die Errichtung einer Urnenwand bzw. Urnenstehlen auf unserem Friedhof

Begründung:

Im Zuge der Zeit werden Feuerbestattungen immer häufiger und die Bestattung in Urnen durchgeführt. Teils da die Verwandtschaft nicht am Ort wohnt bzw. die Kostenfrage heut zutage eine immer größere Rolle spielt. Standardgräber sind gegenüber Urnengräbern teuer. Auch ist die Pflege der Gräber von weit weg wohnenden Verwandten schwierig zu organisieren bzw. die Pflegekosten entsprechend hoch.

Die in der Vergangenheit angelegten Urnengräber neigen sich dem Ende und es müssten neue Fläche aufgewiesen werden.

Deshalb schlagen wir vor im Rahmen des Dorferneuerungsprojektes eine Urnenwand zu errichten, damit die Verstorbenen, welche eine Feuerbestattung aus welchen Gründen auch immer wünschen, eine würdige Ruhestätte finden.

Weiterhin dient diese Maßnahme auch Ressourcen des Friedhofgeländes zu schonen. Der Friedhof ist zwar recht großzügig ausgelegt und eine Überplanung des alten Teils muss eingeleitet werden, aber in Hinblick auf zukünftige Generationen sollte man diesen Schritt tun.

Kosten für die Planung sollten im Haushalt eingestellt werden.

Postanschrift: SPD Ortsverein Undenheim Fraktionsvorsitzender: Holger Kröhler Undenheim

Gemeinderats-Fraktion:

Ratsmitglied::Petra Kopf Staatsrat-Schwamb-Str 76 Ratsmitglied::Peter Dietz

55278 Undenheim

E-Mail: spd-undenheim(at)web.de Internet: www.spd-undenheim.de

SPD Ortsverein Undenheim Ratsfraktion





Friesenheimer Weg 17, 55278 Undenheim

17.08.2020

Mit freundlichen Grüßen

My 15

SPD-Fraktion Undenheim

Holger Kröhler, Fraktionsvorsitzender

Anlage: Bilder von Urnenwänden, Stehlen

55278 Undenheim

SPD Ortsverein Undenheim Ratsfraktion





Friesenheimer Weg 17, 55278 Undenheim

17.08.2020





SPD Ortsverein Undenheim Ratsfraktion





Friesenheimer Weg 17, 55278 Undenheim

17.08.2020





Postanschrift: Gemeinderats-Fraktion: SPD Ortsverein Undenheim Fraktionsvorsitzender: Holger Kröhler Undenheim Staatsrat-Schwamb-Str 76

55278 Undenheim

Ratsmitglied::Petra Kopf Ratsmitglied::Peter Dietz

E-Mail: spd-undenheim(at)web.de

Internet: www.spd-undenheim.de